
 

 
 

 

Volejbalisté Karlovarska odehráli ve středu večer úvodní utkání čtvrtfinále Poháru CEV proti Tours 

VB. Západočeši bojovali jako lvi, sehráli s aktuálně prvním týmem francouzské nejvyšší soutěže 

vyrovnané utkání, po kterém prohra 0:3 je až příliš krutá. V zápase panovala atmosféra, ze které 

běhal mráz po zádech. Tours VB – VK ČEZ Karlovarsko 3:0 (25:22, 27:25, 25:22)   kapitán Daniel 

Pfeffer: „První set jsme se rozkoukávali. V druhém setu jsme hráli velice dobře a zasloužili jsme si tento set vyhrát, 

měli jsme k tomu příležitost, ale nedovolili jsme si to. Třetí set byl také vyrovnaný, stejně jako celý zápas. Škoda. Do 

domácí odvety nevěšíme hlavu, viděli jsme, že na ně máme. Jdeme si pro zlatý set a tam se může stát cokoliv“. 

 

Kontumace neodehraného středečního utkání Champions League mezi Duklou Liberec a Dinamem 

Moskva se ruší. Oba týmy se dohodly na odehrání utkání v náhradním termínu (neděle 13. 2. 2022). 

 

V HUSITSKÉ BAŠTĚ TÁBOŘE SE OPĚT BOJOVALO. Tentokrát ovšem pouze na palubovce Sportovní haly Mír, 

kde proběhl finálový turnaj Českého poháru žen 2021/22. Sobota přinesla zajímavé duely, ve kterých si 

právo účasti ve finále vybojovaly celky Dukly Liberec a VK Královo Pole 

Zápas o 3. místo    VK UP Olomouc – PVK Olymp Praha 3:2 (18:25, 16:25, 25:19, 25:17, 15:9) 

Zápas o 1. místo VK Dukla Liberec – VK Královo Pole 1:3 (23:25, 25:21, 23:25, 18:25) 
Liberec: Kojdová, Kohoutová, Kvapilová, Nová, Nečasová, Skrypak, libero Kolářová. Střídaly: Dostálová, Šulcová 

Královo Pole: Hrušecká, Moreno, Bukovská, Koulisiani, Sweet, Pavlíková, libero Digrinová. Střídaly: Pavlicová, 
Judlová, Kuníková, Jelínková, Křižanovská 

 

Veronika Dostálová (kapitánka  

Dukly): „Teď je to velké zklamání hned 

po zápase, ale Brno hrálo dobře. Asi se 

to lámalo v koncovce třetího setu, kde 

jsme vedly, ale nezvládly jsme 

koncovku.“ 

Libor Gálík (trenér VK Dukla 

Liberec): „Gratuluji Brnu, zahrálo 

dobrý zápas a mělo Bukovskou            

a Sweet. Ty jsme nedokázali ubránit     

a bohužel my si musíme počkat rok.“ 

Daniela Digrinova (kapitánka VK 

Královo Pole): „Věděly jsme, že to 

bude náročný zápas, poměřujeme se   

s Libercem v extralize. Tady nám určitě 

pomohla ta koncovka třetího setu. 

Děkuji všem holkám, ale věřím, že tak 

se bude dařit i v play off.“ 

Richard Wiesner (trenér VK 

Královo Pole): „Ty jsi nám před 

turnajem přiřadil roli černého koně, tak jsme to splnili. Dnes jsme byli trpělivější a nám se ta trpělivost vyplatila   

v třetím setu a pak jsme měli již psychicky navíc.“ 
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Favorité nezaváhali, cenná výhra pražských Lvů v napínavém utkání v Příbrami 
V sobotu měla volejbalová extraliga mužů na programu kompletní 18. kolo. K žádnému překvapení 

nedošlo, z vítězství se radovaly tabulkově lépe postavené týmy. Parádní volejbal viděli diváci 

v Příbrami, odkud si nakonec výhru v tie-breaku odvezli pražští Lvi. S výhrou v kapse odjeli i kladenští 

Orli z Brna. V ostatních zápasech se prosadily domácí týmy. České Budějovice přehrály Ústí nad 

Labem, Odolena Voda si snadno poradila s Ostravou, Karlovarsko nezaváhalo se Zlínem a liberecká 

Dukla potvrdila rostoucí formu v zápase s Black Volley Beskydy. 

 

VK Euro Sitex Příbram – VK Lvi Praha 2:3 (25:23, 24:26, 25:23, 22:25, 9:15) 

Tomáš Pomr (trenér VK Lvi Praha): „Myslím, že to bylo nádherné utkání v krásné atmosféře, byl to krásný 

zážitek. Já jsem samozřejmě rád, že jsme vyhráli. První set byl extrémně vyrovnaný, prohráli jsme koncovku, ve 

druhém setu jsme zlepšili obranu i podání a udělali jsme méně chyb, takže jsme zaslouženě vyhráli. Od půlky 

třetího setu, nás domácí začali dobře přihrávat a měli jsme to horší do obrany. Ve čtvrtém setu myslím, že jsme to 

srdcem a emocemi urvali, Ivan Pliasetskyi nám hodně pomohl na servisu. Pátý set byl v naší režii, takže domů 

vezeme zasloužené dva body a musím pochválit naše účko Mihajloviče za excelentní výkon. Asi jedinou kaňkou 

v dnešním zápase, i když jsme vyhráli, tak byl výkon rozhodčích a myslím si, že to je hrozná škoda.“ 

 

AERO Odolena Voda - VK Ostrava 3:0 (25:14, 25:22, 25:18) 

 

Matyáš Démar (kapitán 

AERA): „Důležitá výhra pro 

nás, dobrý kolektivní výkon. 

Makáme dál.“ 

Martin Kop  „Určitě bylo 

důležité, že se nám povedl 

vstup do zápasu, drželi jsme 

Ostravu pod tlakem na servisu              

a vytvořili jsme si hodně 

bodových příležitostí. Deset 

bloků na tři sety určitě není 

špatné, jen se musíme zlepšit 

v řešení situací na bod.            

A jdeme dál do dalších 

důležitých zápasů.“ 

Tomáš Jambor (kapitán VK Ostrava): „Hraje tady písnička Jako vlna tsunami, a přesně tak na nás Vodolka 

v prvním setu vletěla, a tento první set po právu patřil jim. Myslím si, že další dva sety to byla rvačka, ale myslím si, 

že jsme prostě udělali více chyb. Vodolka byla přesnější a efektivnější ve všech činnostech.“ 

Richard Vlkolinský (trenér VK Ostrava): „Gratuluji domácím k vítězství. Myslím si, že to bylo jednoznačně lepší 

družstvo, hned od začátku. Od prvního momentu byli koncentrovaní a my jsme dělali různé korektury, zbrzdění, 

střídání, cokoliv abychom to zastavili, ale myslím si, že domácí dnes hráli výborně a zaslouženě vyhráli.“ 

 

VK ČEZ Karlovarsko – VSC Fatra Zlín 3:0 (25:23, 25:19, 25:13) 

Daniel Pfeffer (kapitán VK ČEZ Karlovarsko): „Splněné tři body. Jsem rád, že si zahráli kluci, kteří se na hřiště 

tolik nedostanou. Zvládli to skvěle, takže povinnost splněna.“ 



Volejbal Brno – Kladno volejbal cz 1:3 (25:22, 19:25, 18:25, 19:25) 

Milan Fortuník (trenér Kladno volejbal cz): „Bojujeme o co nejlepší pozici pro playoff a chtěli jsme tady 

vyhrát za tři body. Čekali jsme těžký zápas. Bylo to ještě těžší, než bych si dokázal představit a jsem strašně rád, 

že jsme to nakonec zvládli.“ 

 

Jihostroj České Budějovice – Volejbal Ústí nad Labem 3:0 (25:14, 25:21, 25:14) 

Lubomír Vašina (trenér SKV Ústí nad Labem): „Jihostroj nás v podstatě rozstřílel podáním. Od začátku 

zápasu nás dostal pod tlak a my jsme si nebyli schopni přihrát. Ve druhém setu jsme byli schopní zahrát pár 

dobrých akcí a bylo to z naší strany lepší. Ve třetím setu si ale domácí opět pomohli kvalitním servisem, ve kterém 

byli o třídu lepší.“ 

VK DUKLA LIBEREC – BLACK VOLLEY BESKYDY   3:0  (25:9, 25:18,  25:21) 
 

Domácí: Marcel Lux, Libor 

Leikep, Filip Křesťan, Diás 

Goméz Nivaldo Nadhir, 

Jakub Veselý, Luboš 

Bartůněk, libera Václav 

Kopáček, Jan 

Pavlíček. Střídali: Lubomír 

Staněk, Lukas Demar 

Hosté: Marek Mečiar, Tomáš 
Kristian, Tomáš Prokůpek, 

Jakub Motyčka, Ondřej Muroň, 
Tomáš Mišek, libero Dominik 

Jelen. Střídal: Jiří Benda, Adam 
Provazník, Matěj Koloušek 

Jakub Veselý (kapitán VK 

Dukly): „Vítězství je tam, 

máme velkou radost. To, co 

jsme přes týden natrénovali, to 

jsme dnes prodali. Vlastně 

jsme Beskydy k ničemu nepustili. Doufám, že nám to takhle pošlape dál, že budeme podávat takovéto bojovné a 

koncentrované výkony.“ 

Petr Brom (trenér VK Dukly): „Samozřejmě jsme chtěli tři body a chtěli jsme co nejhladší vítězství. První dva sety 

se nám to myslím dařilo, ale potom jsme chtěli rychle vyhrát třetí set a párkrát jsme tam udělali chybu na přihrávce 

a v útoku, takže to začalo být vyrovnanější. Ale koncovku jsme nakonec zvládli a máme tři body.“ 

Jakub Motyčka (kapitán Beskyd): „Dnes to byl od nás hodně bojácný výkon, hodně nervózní. Soupeř do nás 

bušil servisem a my jsme se s tím nedokázali popasovat. Škoda koncovky třetího setu, mohli jsme jít aspoň do 

čtvrtého.“ 

Jakub Salon (trenér Beskyd): „Víceméně dnes Liberec zaslouženě vyhrál. Rozehrává se k lepším výkonům         

a potvrdil tu dnešní roli favorita. My jsme dnes neměli co nabídnout.“ 

 

Bez zisku setu se tým Ostravské univerzity vracel ze zápasu 1.ligy proti B celku Lvů Praha 

 

Zajímavé výsledky přinesly i zápasy 19.-20.kola druhé ligy mužů. Sokol Palkovice statečně vzdoroval 

vedoucímu celku tabulky – Holubice v obou zápasech vyhrály doma až v tiebreaku. Souboj sousedů v tabulce 

Kojetína se Šlapanicemi skončil remízou (3:1 a 1:3). Valašské Meziříčí na první výhru stále čeká, Tentokrát si odvezla 

všechny body Morávka, když domácím nepustila ani jeden set. Poslední dvojice Blue Volley Ostrava 

s novojičínskými Vlky odehraje své zápasy 3. března 



V druhé lize žen až na výjimku chudí brali bohatým…  Nový Jičín sice hrál doma, ale s vedoucí Opavou, 

která ještě v letošním ročníku neokusila porážku. I po sobotě má na kontě porážek nulu. Nový Jičín dokázal Opavě 

sebrat pouze jeden bod za odpolední prohru 2:3 (dopoledne 1:3). Poslední Vsetín dokázal urvat tři body ze zápasů 

s Bílovcem (3:1 a 0:3). Takže tou výjimkou byl dvojzápas Polanka versus Ostrava B (2x 1:3) 

Liga juniorů přinesla duely dvou vedoucích týmů - střetly se B týmy Kojetína a Blue Volley Ostrava. 

Zápasová plichta 3:0 a 1:3 nechává stále otevřenu otázku, komu se podaří zvítězit v letošním ročníku ligy. Své do 

toho může také ještě říct klub Happy Sport Opava, který z Havířova veze plných šest bodů, když mu nepustil mu 

ani jediný set. Olomouc hrála s Valašským Meziříčím 3:0 a 2:3 

Doslova rébusem je herní systém ligy juniorek. Celkem tuto soutěž hraje 45 družstev. V lednu byla 

dohrána základní část ve skupinách po 6 – 7 týmech. O tomto víkendu začala druhá část. Její první rovinu tvoří 

skupina čtyř čtyřčlenných skupin, kterou tvoří týmy umístěné na 1. – 2. místech v základních skupinách (I-IV), 

druhou rovinu opět čtyřčlenné skupiny (M-N-O-P) hrají celky na 3. – 4. místech základních skupin a rovinu třetí 

skupiny Q-R-S-T, kde startují zbývající týmy. Do tabulky druhé části se započítávají vzájemné zápasy ze základní 

části. Tato druhá část končí 13. března a po ní budou následovat turnaje o konečné pořadí. Pokud jsem správně 

pochopil rozpis, pak v příštím soutěžním období bude  mít republika v juniorkách třístupňovou soutěž – Extraliga 

+ první liga + druhá liga. Do bojů druhé části zatím vstoupily celky: ve skupině IV TJ Ostrava C, která 

prohrála v Uherském Hradišti 0:3 a 2:3; ve skupině P Zlín porazil Happy Sport Opavu 3:2 a 3:1; ve 

skupině T Orlová prohrála v Kroměříži 1:3 a 0:3 + Bílovec prohrál ve Vyškově 1:3 a 2:3 

EXTRALIGA KADETEK 

V Ostravě hrály domácí turnaj skupiny A. Porazily BVC Chodov 3:2 a prohrály s Duklou Liberec 1:3 a s SVBC 0:3. 

Turnaje se pro covid nezúčastnilo áčko Olympu Praha 

Na Olympu hrál Sokol F-M skupinu B: porazil Madetu České Budějovice 3:1 a Královo Pole 3:2; prohrál 

s Olympem B a Prostějovem vždy 0:3. Pořadí skupiny:  1. PVK Olymp Praha B,  2.VK Madeta České Budějovice,  3. 

VK Královo Pole,  4. TJ Sokol F-M,  5. VK Prostějov 
 

Liga kadetek má podobný herní systém jako liga juniorek. Ve skupině N hostil Sokol Stará Bělá Českou 

Třebovou A s výsledky 2:3 a 3:2. Do Frenštátu přijely Svitavy a uhrály také plichtu 3:2 a 0:3. Ve skupině Q hrál Nový 

Jičín s Boskovicemi 0:3 a 3:2 

 

KRAJSKÉ PŘEBORY 

Ženy – končí základní část a oddíly se snaží dohnat zápasová manka před zahájením play off. To se nebude týkat 
celků – na 100 % Hlučína a s velkou pravděpodobností Slavoje Český Těšín. Týmy na 1. – 4. místě sehrají od 19. února 
dvoukolové play off. V uplynulém týdnu se dohrávaly zápasy VŠB-TU Ostrava – Frenštát 0:3 a 1:3, Český Těšín doma 
prohrál s Kylešovice 1:3 a 2:3. Jistotu bojů v play off mají týmy Kylešovic, Ostravy C a Frenštátu. 
 

Juniorky -  Polanka porazila Raškovice3:2 a 3:0, Třinec porazil Sokol Porubu 2x 3:0 
 

Kadeti:  VAM Olomouc B–Blue Volley Ostrava C 0:3 a 3:0,  VO Slezská Orlice–SVK Vlci Nový Jičín B  1:3 a 0:3,   Red 
Volley Frýdlant n/O – Blue Volley Ostrava B  2x 0:3 
 

 

Starší žáci: únorové turnaje měly pouze dva pořadatele – na hale SPŠ v Místku hrály skupiny AB, v Novém 
Jičíně pak zbývající skupiny CD. Tým Green Volley F-M A si vítězstvím pojistil celkové první místo a díky 
sestupu Kojetína do skupiny B již nemůže být nikým předstižen. Pořadí jednotlivých skupin: 
Skupina A:  1.Green Volley F-M A,  2.SVK Nový Jičín A,  3.Blue Volley Ostrava A,  4.SK Kojetín 2016 
Skupina B:  1.Red Volley Frýdlant n/O,  2.VK Ostrava A,  3.Green Volley F-M B,  4.Happy Sport Opava 
Skupina C:  1.SVK Nový Jičín B,  Blue Volley Ostrava B,  3.VK Ostrava B,  4.TJ Sokol Palkovice 
Skupina D:  1.VAM Olomouc,  2.Volejbalový spolek Ostrava,  3.Green Volley F-M C,  4.VAM Havířov 
 
Janovice, dne 7. 2. 2022 
 
zapsal Brouk z Beskyd 

VK ČEZ Karlovarsko - Tours VB 

Přímý přenos čtvrtfinálového utkání volejbalového 

CEV Cupu = ČTVRTEK 16:50 na ČT3  
 

https://www.ceskatelevize.cz/porady/10128655975-volejbal/222471291392301-vk-cez-karlovarsko-tours-vb/

